

ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ -Ανεξάρτητη Αριστερή Κίνηση Εργαζομένων Εθνικής Τράπεζας



Στην αργατιά, στη χωρατιά το χιόνι, η γρίπη, η πείνα, οι λύκοι, ποτάμια, πέλαγα, στεριές, ξολοθρεμός και φρίκη. Χειμώνας άγριος. Κι η φωτιά, καλοκαιριά στην κάμαρά μου. Ντρέπομαι για τη ζέστα μου και για την ανθρωπιά μου.

Κωστής Παλαμάς

Από τη συλλογή του «Ο κύκλος των τετράστιχων (1929)»

Τον Μάρτη του 2018, πραγματοποιήσαμε τη συνδικαλιστική έκδοση **«Η δράση του ΣΥΥΕΤΕ την περίοδο της Κατοχής - Αντίστασης και την Περίοδο των Δεκεμβριανών»**. Πρόκειται για τη διπλωματική εργασία του συναγωνιστή **Ακρίτα Καλούση**, που είχε βασιστεί κατά μεγάλο μέρος στο Αρχείο του Συλλόγου μας. Το βιβλίο μοιράστηκε σε χιλιάδες αντίτυπα στους χώρους της Εθνικής Τράπεζας, σε εργαζόμενους και συνταξιούχους, συνδικαλιστικούς φορείς, πολιτικούς και κοινωνικούς χώρους.

Ευχαριστούμε θερμά κάθε συνάδελφο, συναγωνιστή, συνδικαλιστική οργάνωση, για τη συνδρομή τους, καθώς τα έσοδα από τη συμβολική τιμή οικονομικής ενίσχυσης είχαμε προαναγγείλει ότι θα δίνονταν στα παιδιά της Μάνδρας, επειδή ήταν ακριβώς μετά τις φονικές πλημμύρες του 2017, και τα προσφυγόπουλα του Κερατσινίου, στα οποία δίδασκε στο δημοτικό σχολείο ο συγγραφέας της διατριβής.

Τρία χρόνια μετά, θα θέλαμε να ενημερώσουμε ότι σε συνεργασία με τις τοπικές οργανώσεις εκπαιδευτικών (ΕΛΜΕ και Σύλλογο Διδασκόντων) και τις επιθυμίες που μας έγιναν γνωστές, ο σκοπός εκπληρώθηκε. Από τα έσοδα που συγκεντρώθηκαν, αγοράστηκαν δύο βιντεοπροβολείς για το Γυμνάσιο και ένα τραπέζι πινγκ πονγκ για το Γενικό Λύκειο της Μάνδρας, ενώ για τα μαθήματα στα προσφυγόπουλα στο Σχιστό αγοράστηκε ένα φωτοτυπικό μηχάνημα και αναλώσιμα υλικά-σχολικά είδη.



Μάνδρα 29//03/ 2017
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. : 630/08-09-2021

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ Γ' & Δ' ΕΚΠ/ΣΗΣ

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΑΝΔΡΑΣ

Ταχ. Δ/ση : ΟΜΗΡΟΥ & ΔΙΟΜΗΔΟΥΣ
Ταχ. Κωδ. : 196 00 ΜΑΝΔΡΑ
Πληροφορίες : Μαρούγκκα Αιμιλία
Τηλέφωνο : 210 – 5556350
FAX : 210 – 5551130
e-mail : mail@lyk-mandr.att.sch.gr

ΠΡΟΣ : Την παράταξη
εργαζομένων της Εθνικής Τράπεζας
«Πρόταση Προοπτικής»

ΚΟΙΝ. : 1. Ενιαία σχολική Επιτροπή Δ/μιας
Εκπ/σης Δήμου Μάνδρας – Ειδυλλίας
2. Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων
Μαθητών / Μαθητριών ΓΕΛ Μάνδρας

ΘΕΜΑ : «Ευχαριστήρια Επιστολή»

Αξιότιμοι Κύριοι,

Η Διευθύντρια, ο Σύλλογος Διδασκόντων, οι Μαθητές και οι Μαθήτριες του σχολείου μας καθώς και ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του ΓΕΛ Μάνδρας, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την ενεργό σας συμπαράσταση στην κάλυψη των αναγκών της σχολικής μας μονάδας.

Η ευγενική και άμεση ανταπόκρισή σας αποτελεί απόδειξη του ενεργού και ουσιαστικού σας ενδιαφέροντος για την εκπαίδευση και τις ανάγκες της νεολαίας της περιοχής μας.

Ειδικότερα θα θέλαμε να σας εκφράσουμε θερμότερες ευχαριστίες για την απόκτηση εξοπλισμού για το άθλημα της επιτραπέζιας αντισφαίρισης καθώς και άλλου αθλητικού υλικού.

Με εκτίμηση,

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΛ ΜΑΝΔΡΑΣ
ΜΑΡΟΥΓΚΑ ΑΙΜΙΛΙΑ

Πιστεύουμε βαθιά ότι πρέπει σε κάθε πλευρά της δράσης μας, να συμβάλουμε όσο μπορούμε στην ανάδειξη της ανάγκης για ένα νέο εργατικό κίνημα, που θα αλλάξει ριζικά τα πράγματα υπέρ των εργαζόμενων.

Οι ευχαριστήριες επιστολές των εκπαιδευτικών, που επισυνάπτουμε, είναι εξαιρετικά συγκινητικές.

Θα θέλαμε να ενημερώσουμε ότι υπάρχουν ακόμη διαθέσιμα αντίτυπα της συνδικαλιστικής έκδοσης, καθώς αξίζει να γίνει γνωστή η ιστορία του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων της Εθνικής Τράπεζας σε μια πολύ σημαντική περίοδο.

Είναι στο χέρι όλων μας, να ξανακάνουμε το συνδικαλισμό μια όμορφη λέξη, να επαναφέρουμε την αλληλεγγύη στην καθημερινή μας πρακτική, να κάνουμε πράξη τα λόγια των ποιητών.

**Γραφείο Συντονιστών Εκπαίδευσης
Προσφύγων (ΣΕΠ) Σχιστού**

Ανοιχτή Δομή Προσωρινής Υποδοχής Σχιστού Αττικής
Λεωφόρος Σχιστού , Πέραμα Αττικής
Τ.Κ. 18863

Συντονίστριες:

Μαρία Βουλγαρίδου 6936879126

Ελένη Καραγιάννη 6936872873

Χρύσα Παπαθωμά: 6947486371

Θέμα: Ευχαριστήρια επιστολή

Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την θετική ανταπόκρισή σας στην κάλυψη της ανάγκης για ένα φωτοτυπικό μηχάνημα που μέχρι τώρα δεν υπήρχε στο γραφείο των Συντονιστών Εκπαίδευσης Προσφύγων της δομής Σχιστού και το μεγαλύτερο μέρος αυτής της ανάγκης την καλύπταμε με δικά μας χρήματα. Είναι γεγονός πως μεγάλες ανθρωπιστικές ιδέες όπως είναι το Δικαίωμα για Εκπαίδευση, μπορεί να βρει αδιέξοδα σε μικρά πρακτικά προβλήματα. Με την προσφορά σας αυτή, θα μπορέσουμε να καλύψουμε τις πολλαπλές ανάγκες της δομής και να διευκολύνουμε τη λειτουργία των εκπαιδευτικών προγραμμάτων που έχουν οργανωθεί τόσο εντός της δομής αλλά και εκτός αυτής.

Με εκτίμηση,

Οι Συντονίστριες Εκπαίδευσης
Προσφύγων δομής Σχιστού

Ελένη Καραγιάννη

-Εικαστικός -Εκπαιδευτικός Εικαστικής Αγωγής

-Συντονίστρια Εκπαίδευσης Προσφύγων δομής Σχιστού

-Πρ. Συλλόγου: Δίκτυο Τέχνης και Δράσης

Τηλ. επικ.: 6936 872 873



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Μάνδρα, 20/04/2021

Αρ. Πρωτ.: 208

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
Δ/νση Δ.Ε. Δυτ. ΑΤΤΙΚΗΣ

1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΑΝΔΡΑΣ

Ταχ. Δ/ση: ΠΕΥΚΑ ΚΩΣΤΗΛΙ, ΜΑΝΔΡΑ, 19600
Πληροφορίες: Ευαγγελία Παπακωνσταντίνου
Τηλέφωνο: 210-5555100
Email: mail@1gym-mandr.att.sch.gr

ΠΡΟΣ:

Την παράταξη των εργαζομένων της Εθνικής
Τράπεζας «Πρόταση Προοπτικής»
μέσω της Α' ΕΛΜΕ Δυτικής Αττικής

Κοιν.: 1. Ενιαία Σχολική Επιτροπή
Ασυμτροβάθμιας Εκπαίδευσης
Δήμου Μάνδρας - Ειδικότητας
2. Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων
Μαθητών/τριών 1^{ου} Γυμνασίου Μάνδρας

Ευχαριστήρια Επιστολή

Αξιότιμοι,

Η Διευθύντρια, ο Σύλλογος Διδασκόντων, οι Μαθητές/τριες και ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 1^{ου} Γυμνασίου Μάνδρας θα ήθελαν να σας ευχαριστήσουν για τη γενναιοδωρία σας, όσον αφορά στη δωρεά προς το Σχολείο μας, μέσω της Α' ΕΛΜΕ Δυτικής Αττικής, των δύο (02) projectors.

Αυτή η ευγενική χειρονομία σας καθώς και η ευαισθησία που δείξατε για θέματα που αφορούν στις ανάγκες της σχολικής πραγματικότητας των μαθητών/τριών μας, μας γέμισε με συναισθήματα χαράς, δύναμης και αισιοδοξίας για το μέλλον. Τέτοιες ενέργειες σας τιμούν ιδιαίτερα, αφού αποτελούν έμπρακτη απόδειξη κοινωνικής αλληλεγγύης και συμβάλλουν όχι μόνο στην υλική αλλά και την ψυχολογική στήριξη όλων.

Ως Διευθύντρια του 1^{ου} Γυμνασίου Μάνδρας, θα ήθελα να σας εκφράσω τις θερμές ευχαριστίες όλης της σχολικής κοινότητάς μας.

Σας ευχόμαστε από καρδιάς μακροήμερευση, καλή συνέχεια και κάθε επιτυχία στο έργο σας!!!

Σας ευχαριστούμε θερμά!!!!

Με εκτίμηση,

Η Διευθύντρια

Ευαγγελία Παπακωνσταντίνου

Να σκέφτεσαι τους άλλους...

Καθώς ετοιμάζεις το πρωινό σου, να σκέφτεσαι τους άλλους.

Μην ξεχνάς να ταΐζεις τα περιστέρια.

Όταν πολέμους ξεκινάς, να σκέφτεσαι τους άλλους.

Μην ξεχνάς όσους λαχταρούν την ειρήνη.

Όταν πληρώνεις το νερό, να σκέφτεσαι τους άλλους.

Εκείνους που μόνο τα σύννεφα έχουν να τους θηλάσουν.

Όταν γυρνάς στο σπιτικό σου, να σκέφτεσαι τους άλλους.

Μην ξεχνάς όσους ζουν σε αντίσκηνα.

Όταν τ' αστέρια μετράς πριν κοιμηθείς, να σκέφτεσαι τους άλλους.

Εκείνους που δεν έχουνε πού να πλαγιάσουν.

Όταν ελεύθερα μιλάς, να σκέφτεσαι τους άλλους.

Εκείνους που δεν τους αφήνουν να μιλήσουν.

Και καθώς σκέφτεσαι εκείνους, τους άλλους,

Στον εαυτό σου γύρισε και πες:

«Αχ και να ήμουν ένα κερί στο σκοτάδι».

Μαχμούντ Νταρούί, Παλαιστίνιος ποιητής

Σεπτέμβριος 2021